u“ﬁ‘s‘ﬂ’mmm Auswertung Aufgabe 2 "Schnittig" (Gleichmassigkeitspriifung)
13,75 km, Sollzeit 19 Min. 33 Sek.
Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 200
Zeitvorgabe: 1173 Sekunden
Toleranz: 2 Sekunden
Abzug pro Sekunde Abweichung: 5 Punkte
Start , ) . Fahrzeit [ Differenz zu Sollzeit | Punktabzug )
Platz NI Start-Zeit Ziel-Zeit mm:ss in Sekund h Tol Ergebnis | Bemerkung
in Sekunden nach Toleranz

1 29 11:12:00 11:31:31 19:31 2 0 200
1 46 11:29:00 11:48:33 19:33 0 0 200
2 5 10:55:00 11:14:37 19:37 4 10 190
2 7 10:56:00 11:15:29 19:29 4 10 190
2 36 11:19:00 11:38:37 19:37 4 10 190
3 10 11:03:00 11:22:28 19:28 5 15 185
4 99 12:14:00 12:33:39 19:39 6 20 180
5 94 12:06:00 12:25:26 19:26 7 25 175
5 110 12:23:00 12:42:26 19:26 7 25 175
6 120 12:21:00 12:40:41 19:41 8 30 170
7 96 12:24:00 12:43:42 19:42 9 35 165
8 48 11:30:00 11:49:17 19:17 16 70 130
9 114 12:17:00 12:36:50 19:50 17 75 125
10 12 11:01:00 11:20:15 19:15 18 80 120
10 25 11:14:00 11:33:51 19:51 18 80 120
10 63 11:47:00 12:06:15 19:15 18 80 120
11 71 11:57:00 12:16:13 19:13 20 90 110
12 60 11:51:00 12:10:54 19:54 21 95 105
13 76 11:53:00 12:12:56 19:56 23 105 95
14 45 11:27:00 11:46:59 19:59 26 120 80
14 117 12:31:00 12:50:59 19:59 26 120 80
15 104 12:32:00 12:51:06 19:6 27 125 75
16 115 12:30:00 12:50:02 20:2 29 135 65
17 11 10:58:00 11:18:09 20:9 36 170 30
17 32 11:08:00 11:28:09 20:9 36 170 30
17 80 11:42:00 12:00:57 18:57 36 170 30
18 78 12:00:00 12:18:55 18:55 38 180 20
19 55 11:35:00 11:53:54 18:54 39 185 15
20 87 11:58:00 12:18:13 20:13 40 190 10
21 1 10:49:00 11:06:42 17:42 111 545 0
21 2 10:51:00 11:06:44 15:44 229 1135 0
21 3 10:54:00 11:14:39 20:39 66 320 0
21 4 11:05:00 11:28:11 23:11 218 1080 0
21 6 10:57:00 11:19:40 22:40 187 925 0
21 8 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 9 10:59:00 11:19:38 20:38 65 315 0
21 13 11:00:00 11:20:25 20:25 52 250 0
21 14 11:07:00 11:32:18 25:18 345 1715 0
21 15 11:02:00 11:24:07 22:7 154 760 0
21 16 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
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Auswertung Aufgabe 2 "Schnittig" (Gleichmassigkeitspriifung)
13,75 km, Sollzeit 19 Min. 33 Sek.

Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 200
Zeitvorgabe: 1173 Sekunden
Toleranz: 2 Sekunden
Abzug pro Sekunde Abweichung: 5 Punkte
Start , ) . Fahrzeit [ Differenz zu Sollzeit | Punktabzug )
Platz NI Start-Zeit Ziel-Zeit mm:ss in Sekund h Tol Ergebnis | Bemerkung
in Sekunden nach Toleranz
21 17 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 18 11:16:00 11:38:18 22:18 165 815 0
21 19 11:04:00 11:29:47 25:47 374 1860 0
21 20 11:06:00 11:28:04 22:4 151 745 0
21 21 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 22 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 23 11:15:00 11:39:21 24:21 288 1430 0
21 24 11:20:00 11:42:25 22:25 172 850 0
21 26 11:17:00 keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 27 11:11:00 11:31:33 20:33 60 290 0
21 28 11:09:00 11:25:39 16:39 174 860 0
21 30 11:10:00 11:30:22 20:22 49 235 0
21 31 11:13:00 11:34:03 21:3 90 440 0
21 33 11:23:00 11:48:52 25:52 379 1885 0
21 34 11:21:00 11:42:30 21:30 117 575 0
21 35 11:18:00 11:38:35 20:35 62 300 0
21 37 11:24:00 11:54:31 30:31 658 3280 0
21 38 11:38:00 12:02:26 24:26 293 1455 0
21 39 11:22:00 11:51:09 29:9 576 2870 0
21 40 11:26:00 11:46:41 20:41 68 330 0
21 41 11:28:00 11:48:56 20:56 83 405 0
21 42 11:25:00 11:46:48 21:48 135 665 0
21 43 11:36:00 11:54:21 18:21 72 350 0
21 44 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 47 11:31:00 keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 49 11:32:00 11:50:10 18:10 83 405 0
21 50 11:41:00 12:02:32 21:32 119 585 0
21 51 11:33:00 keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 52 11:43:00 12:09:08 26:8 395 1965 0
21 53 11:39:00 12:10:53 31:53 740 3690 0
21 54 11:45:00 12:05:39 20:39 66 320 0
21 56 12:02:00 12:25:07 23:7 214 1060 0
21 57 11:55:00 12:17:31 22:31 178 880 0
21 58 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 59 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 61 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 62 11:40:00 11:58:37 18:37 56 270 0
21 64 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 65 11:44:00 12:02:35 18:35 58 280 0
21 66 12:16:00 12:34:24 18:24 69 335 0
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Auswertung Aufgabe 2 "Schnittig" (Gleichmassigkeitspriifung)
13,75 km, Sollzeit 19 Min. 33 Sek.

Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 200
Zeitvorgabe: 1173 Sekunden
Toleranz: 2 Sekunden
Abzug pro Sekunde Abweichung: 5 Punkte
Start , ) . Fahrzeit [ Differenz zu Sollzeit | Punktabzug )
Platz NI Start-Zeit Ziel-Zeit mm:ss in Sekund h Tol Ergebnis | Bemerkung
in Sekunden nach Toleranz
21 67 11:34:00 11:51:53 17:53 100 490 0
21 68 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 69 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 70 11:49:00 12:10:47 21:47 134 660 0
21 72 11:46:00 12:06:26 20:26 53 255 0
21 73 11:56:00 12:02:42 6:42 771 3845 0
21 74 11:37:00 11:54:29 17:29 124 610 0
21 75 11:48:00 12:10:01 22:1 148 730 0
21 77 11:54:00 12:16:07 22:7 154 760 0
21 79 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 81 11:52:00 12:12:32 20:32 59 285 0
21 82 11:50:00 12:10:50 20:50 77 375 0
21 83 12:22:00 12:40:47 18:47 46 220 0
21 84 12:09:00 12:30:48 21:48 135 665 0
21 85 11:59:00 12:23:35 24:35 302 1500 0
21 86 12:03:00 12:24:44 21:44 131 645 0
21 88 12:07:00 12:24:48 17:48 105 515 0
21 89 12:33:00 12:51:18 18:18 75 365 0
21 90 12:05:00 12:28:12 23:12 219 1085 0
21 91 12:12:00 12:30:14 18:14 79 385 0
21 92 12:01:00 12:24:53 23:53 260 1290 0
21 93 12:20:00 12:40:59 20:59 86 420 0
21 95 12:04:00 12:25:20 21:20 107 525 0
21 97 12:10:00 12:26:58 16:58 155 765 0
21 98 12:26:00 12:58:00 32:0 747 3725 0
21 100 12:28:00 12:51:10 23:10 217 1075 0
21 101 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 102 12:27:00 12:51:13 24:13 280 1390 0
21 103 12:08:00 12:30:22 22:22 169 835 0
21 105 12:11:00 12:28:48 17:48 105 515 0
21 106 12:13:00 12:30:54 17:54 99 485 0
21 107 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 108 12:15:00 12:35:58 20:58 85 415 0
21 109 12:19:00 12:43:00 24:0 267 1325 0
21 111 12:29:00 12:46:58 17:58 95 465 0
21 112 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 113 12:25:00 12:43:32 18:32 61 295 0
21 116 12:34:00 12:51:34 17:34 119 585 0
21 118 12:18:00 12:31:57 13:57 336 1670 0
21 119 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
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OLOTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 2 "Schnittig" (Gleichmassigkeitspriifung)
13,75 km, Sollzeit 19 Min. 33 Sek.

Ergebnisse nach sortiert

Max. Punkte: 200
Zeitvorgabe: 1173 Sekunden
Toleranz: 2 Sekunden
Abzug pro Sekunde Abweichung: 5 Punkte

Platz SLTt Start-Zeit Ziel-Zeit Fr?::;z::slt leftier:esr;ilzjtrj]jgrl:zelt nzs:: I'(I:cjll();:iz Ergebnis | Bemerkung
21 121 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 122 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 123 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 124 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 125 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 126 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 127 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 128 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 129 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
21 130 keine Zeit keine Zeit 0:0 k.W. k.W. 0
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